

基金动态

国海富兰克林开通电话交易功能

为进一步满足投资者的理财需求,为投资者提供便捷的交易通道,国海富兰克林基金公司近期面向投资者开通电话交易功能,并直接受理包括认购、申购、赎回、转换、撤销交易申请、设置分红方式、修改交易密码等业务申请。对于已经开通国海富兰克林基金网上直销交易的投资者,可以登录该公司网上交易系统,直接申请开通电话交易功能。

申万巴黎“四季定投社区”开业

日前,申万巴黎基金公司在其官方网站上的“四季定投社区”全面展开财富“春种”计划。投资者只需在5月4-31日,登录申万巴黎“四季定投社区”页面,参与有梦即“答”,正确答对三道题,即可成为申万巴黎“四季定投社区”会员,并有机会获得四季定投苗圃送出的定投植物“魔豆”。申万巴黎理财专家表示,此活动旨在帮助投资者提高对基金定投的认识,通过更高效便捷的途径实现财富的稳健增长。

兴业趋势过去三年净值增长率达42.18%

据银河证券数据显示,截至4月30日,兴业趋势基金过去三年净值增长率达42.18%,不但领跑灵活配置混合型基金,同时也大幅领先于同期股票型基金16.72%的平均净值增长率,而且,这一成绩甚至能在股票型基金中排进前六。德圣基金研究中心首席分析师江赛春则表示,尽管兴业趋势目前只有200亿的规模,但是作为一只混合型的基金产品,其长期投资优势明显。

东吴进取策略位居混合型基金之首

据天相投资统计数据,截至4月底,股票型基金平均跌幅达5.62%、混合型基金平均跌幅达3.77%。在整个4月中东吴进取策略以2.33%的净值增长率在混合型基金中位居榜首。不仅如此,旗下的东吴双动力和东吴行业轮动排名也挤入前五,分别以2.46%、1.01%的净值增长率位列第3、第5位。据悉,在旗下偏股型基金今年表现抢眼的时候,该公司又一只股票型基金——东吴新创业基金已经获得“准生证”,将于近期正式发行。本报综合报道

基金周评

磨刀不误砍柴工

本周沪深股指结束了连续五周的阴线,周K线收出十字星阳线。两市的阳线虽然很小,但是继续反弹的可能性依然存在,不过我们并不建议基金投资者积极介入。我们认为,作为以中长线投资为主的基金投资者,可以继续您的学习和研究工作,等待市场进一步走好。选股票讲究涨时看势、跌时重质,其实基金更是这样,在下跌行情中能够坚强抗跌、维护住基金净值的基金是很好的投资选择。

短期看来,创新型基金像瑞福进取、同庆B、瑞和小康等可能有一些交易性机会,激进的投资者可以轻仓短线操作,这种操作对投资者的纪律性和技术水平要求很高,不建议一般的投资者尤其是新进入的投资者参与。此外,一些指数型基金像50ETF也有套利机会,可以关注。

目前中国正在从工业化起飞阶段向工业化成熟阶段过渡,从国际经验看,随着产业结构的变化和内部效率的提高,会产生一批具有高成长性、高附加值、有广阔发展空间的巨人公司。这些巨人公司也会给基金投资者带来很好的收益,所以我们建议基金坚定信心,积极学习,磨刀不误砍柴工,相信您会找到适合自己的基金,分享祖国的经济增长收益。

银河证券南阳路营业部

操作参考

华富基金:配置债券基金抵御市场波动风险

华富强债基金经理曾刚表示,从目前债券基金的申购情况来看,投资者越来越认可资产配置的重要性,但是目前国内债券基金的占比还是较低。和国际成熟市场相比,国内债券基金目前仍处在发展初期,债券基金规模占比的提高将是一个必然的阶段,债券基金规模的发展也将加速资本市场成熟化的

步伐,逐步拉近与海外成熟市场的差距。

曾刚表示,目前,流动性收紧、房地产调控、融资压力、高通胀预期、加息预期等都是影响A股的重要变数,使得今年A股市场波动性较大,投资风险也随之加大,投资者可以选择优质债券作为资产配置,抵御市场波动风险。 上证

焦点关注

股指期货提升180ETF配置效应

随着股指期货的问世,已被业界认为是期现套利最佳工具的上证180ETF指数基金的“明星”配置效应一次次被漂亮的数字所印证。在本周的前3个交易日(5月10-12日)中,180ETF的成交量出现大幅增加的现象,合计成交达到31.97亿份。其中,5月11日,180ETF的成交量更是创下有史以来最高纪录,成交量达到14.65亿份,成交额高达8.96亿。

上交所统计数据显示,在成交量暴增的同时,180ETF的规模自4月26日至5月7日共计净申购19.38亿份,居沪市ETF同期净申购份额数之首。而红利ETF同期净申购0.97亿份,50ETF同期则出现净赎回8.07亿份。

专业人士强调,股指期货时代,180ETF无疑成为投资者进行期现套利的最佳理想品种和优质配置工具,随着投资者对股指期货的关注度持续升温,180ETF作为ETF中主流品种,其“明星”配置效应将进一步提升,继续受到资金的热捧。 中证

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 3月净值, 日增长率, 日增长率%, 周增长率%, 周增长率%, 本年收益%. Lists various funds like 嘉实增长, 泰达宏利, etc.

(2010年5月14日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

1:2.5 成倍放大资金 提供炒股资金快 咨询热线:400-6676-898

本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

Large advertisement section containing multiple job listings and recruitment notices. Includes titles like '招聘快人一步 广告优惠到底', '金德管业集团郑州分公司', '食品公司诚聘', '河南金林高新建材生产有限公司', and '诚聘'. Each listing includes details on requirements, benefits, and contact information.